

Большая стройплощадка



Фото Евгения Босоцкого

официально

Один из самых злободневных вопросов Курортного района — ход выполнения работ по благоустройству дворовых территорий — был рассмотрен 11 сентября на заседании коллегии районной администрации. С докладом на эту тему и об адресных программах муниципальных образований выступил первый заместитель главы администрации Н.Л. БОНДАРЕНКО.

Как сообщает пресс-служба администрации района, Н.Л. Бондаренко подчеркнул, что в этом году работы проводятся в беспрецедентных условиях: с одной стороны, на цели благоустройства выделено самое крупное за последние годы финансирование, с другой — ведущиеся на всей территории небывалые по объемам работы по газификации и реконструкции системы теплоснабжения не позволяют вовремя осуществить планы.

ГУ ЖА Курортного района проводит работы по комплексному благоустройству дворовых территорий за счет средств админист-

рации Курортного района по 17 адресам на сумму около 66 млн. руб. В настоящее время продолжают работы по ул. Инструментальщиков (дома 15—25) и ул. Токарева (дома 7—9 и 16—18) в Сестрорецке; на Ленинградской ул. (дома 50—58) в пос. Песочный.

На конкурс по благоустройству номинирован достаточно сложный объект — квартал по Приморскому шоссе, 270—272, и ул. Токарева, 1—9. Основные работы здесь выполняет ГУ ЖА. И впервые удалось объединить усилия отдела районного хозяйства, отдела образования (в квартале расположена школа и детский сад) и МО г. Сестрорецка. Ситуацию осложняет ведущаяся реконструкция тепловых сетей, которая не может быть завершена в этом году по технологическим причинам. Нерешенным вопросом остается и технология восстановления участков кирпичных фасадов и балконов, на которые у ГУ ЖА средства не предусмотрены.

Муниципальными образованиями в соответствии с адресными программами по благоустройству дворовых территорий в 2008 году запланировано выполнение работ на 29 дворовых территориях по 76 адресам

на сумму 52,2 млн. руб. Так, МО г. Сестрорецка в этом году заранее запланировало работы в квартале 5—9, запросило субсидии на эти цели в размере 20 млн. руб., но из-за неопределенности начала и завершения работ по перекладке сетей работы своевременно в полном объеме до сих пор не проведены.

В заключение Н.Л. Бондаренко отметил, что ведущиеся в районе масштабные работы по реконструкции инженерных сетей нарушили многие объекты благоустройства. По сути, весь район сейчас напоминает большую строительную площадку, погодные условия не способствуют работам по восстановлению газонов и дорог. Многие стратегические объекты — котельные и тепловые сети — до сих пор остаются не введенными в эксплуатацию.

Глава администрации Курортного района В.К. БОРИСОВ в этой связи отметил: «Обеспечение надежным теплоснабжением накануне начала отопительного сезона — главная задача, но о благоустройстве тоже не надо забывать».

Пресс-служба администрации Курортного района